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ZÁPIS
z prezentace zástupce zaměstnavatelů Triangle průmyslová zóna:

Přednášející paní Ing. Renata Janků

Zápis z prezentace zástupce zaměstnavatelů Triangle průmyslová zóna dne 13. prosince 2016 v 15:30 v ZŠ nám 28 října v Žatci.
Setkání připravila Mgr. Silvie Svobodová.
Setkání se zúčastnili: Radka Vlčková, Alena Lukešová, Jaroslava Kumstýřová, Jana Pejchalová, Vladimíra Hýlová, Silvie Svobodová, Petr Vaněk. Setkání se zúčastnily koordinátorky MAS  Lenka Ryšavá, Sylvie Jarošová (scan presenční listiny v příloze zápisu). 
Předmětem prezentace byla průmyslová zóna Triangle a možnosti spolupráce průmyslové zóny se školami. Paní Ing. Janků na začátku prezentace představila průmyslovou zónu Triangle, zmínila velikost, investory a práci, kterou se zabývají. Poté představila možnosti spolupráce průmyslové zóny se školami, se kterými je uzavřena smlouva o spolupráci (účast na vzdělávání ředitelek a ředitelů škol na poradách školských odborů měst, podíl na vzdělávání kariérních poradců a poradkyň na základních školách ve spolupráci s úřady práce, exkurzní dny v rámci vzdělávání ředitelů, ředitelek, kariérních poradců a poradkyň, na vyžádání ředitelů a ředitelek základních škol je možné během rodičovských schůzek poskytnout informace pro rodiče, exkurze do výrobních závodů pro kariérní poradce i pro žáky, velká prezentace pro žáky na základních školách). Dále přednášející zmínila vytvoření filmu týkajícího se volby povolání, který je volně dostupný.
[bookmark: _gjdgxs]Následná diskuse se týkala hlavně možností navázání spolupráce (v Žatci spolupracuje minimum škol) a úvah o zaměstnavatelnosti a perspektivě v technických oborech. Zároveň se všichni zúčastnění shodli, že přednáška byla užitečná a prakticky zaměřená na spolupráci.


Zapsala: Sylvie Jarošová 
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