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ZÁPIS
Environmentální výchova na základní škole
Přednášející: 
Mgr. Roman Kroufek, Ph.D, odborný asistent a tajemník katedry KPR PF UJEP
Přednáška zaměřená na formu realizace environmentální výchovy na základních školách proběhla v pondělí 6. 3. 2017 na Základní škole Žatec, nám. 28. října 1019, okres Louny.
Přednášky se zúčastnili: Mgr. Ing. Silvie Svobodová, Mgr. Eva Svobodová, Mgr. Alice Svobodová, Mgr. Eva Majerová, Mgr. Anděla Miklošová, Mgr. Kamila Tesařová, Mgr. Iva Grafnetrová, Mgr. Petr Vaněk, Mgr. Jaroslava Kumstýřová, Mgr. Jana Pejchalová, Mgr. Lucie Krejčířová, Mgr. Jaromír Franče, Ing. Martin Langer, Mgr. Radka Lysuková, Mgr. Alena Lukešová, Jana Marková, Ing. Bc. Zdeněk Dosedla,Ph.D., Mgr. Sylvie Jarošová a Mgr. Roman Kroufek, Ph.D..

Environmentální výchova a vzdělávání prošly v posledních letech v České republice výraznou paradigmatickou proměnou, která se jen zčásti odráží v závazných kurikulárních dokumentech (například v RVP ZV, následně ve školních vzdělávacích programech) a samotné práci pedagogů. 
Lektor seznámil zúčastněné pedagogy se současným pohledem na problematiku environmentální výchovy, představil ji jako komplexní obor, jehož cílem je environmentálně gramotný jedinec aktivně se zapojující do péče o své životní prostředí. 
V rámci přednášky se soustředil na pojetí environmentální výchovy prezentované v Doporučených očekávaných výstupech, přičemž teoretický vhled doplnil o konkrétní výsledky výzkumů a vybrané ukázky z praxe.
Účastníci ocenili především profesionální a vstřícný přístup bez zbytečné odborné terminologie, zvláště pak používání analogií z konkrétní praxe. Seminář proběhl ve velmi přátelské a příjemné atmosféře. V následné diskusi se účastníci dohodli na pokračování semináře ve formě terénní biologické exkurze. Zároveň se shodli na tom, že seminář byl přínosný a podnětný.
Zpracovala: Mgr. Ing. Silvie Svobodová
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