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ZÁPIS
z jednání pracovní skupiny:

[bookmark: _GoBack]Zápis ze setkání pracovní skupiny Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělání a kariérové poradenství v základních školách MAP ORP Žatec dne 28. března 2018 v 15:00 v ZŠ nám. 28. října, Žatec.
Setkání se zúčastnili přihlášení: Petr Vaněk, Jaroslava Kumstýřová, Silvie Svobodová, Alena Lukešová, Radka Vlčková, Renata Janků, Helena Gondeková, Ladislava Cagášková. Setkání připravili a rovněž se zúčastnili koordinátoři MAS Sylvie Jarošová (scan presenční listiny v příloze zápisu). 
Předmětem jednání bylo navržení vzdělávacích kurzů a aktivit, exkurzí, literatury a dalších materiálů vztahujících se k cílům uvedeným v MAP. V diskusi probíráno možné testování pomůcek (Funkce lidského těla, 3D tiskárna). Dále vysvětlován postup pro zakoupení pomůcek a podmínky využití. Paní Svobodová zmiňovala, že ohledně zakoupené sady Pasco čeká na vyjádření a termíny lektora, který uspořádá školení a vysvětlí, jak se sadou zacházet. Poté bude možné ji začít využívat. 


Datum a místo dalšího setkání budou upřesněny.


Zapsala: Sylvie Jarošová 
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