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EVROPSKA UNIE
Evropské strukturdini a investiéni fondy
‘Operaéni program Viyzkum, vyvoj a vzdélavani

MINISTERSTVO SKOLSTVI,
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ZÁPIS

GDPR
Přednášející: 

Lektorka - Mgr. et Mgr. Eva Vaňkátová

Anotace semináře:

· Nic není tak horké, jak se uvaří, aneb co už školy dávno s daty dělají (nebo by alespoň dělat měly)

· Údaje povinné ze zákona vs. údaje bez zákonného důvodu

· Osobní údaje ve škole - dětí, zaměstnanců, zákonných zástupců

· Oprávněný zájem školy

· Bilanční analýza - jak ji provést a proč?

· Výhody a nevýhody cloudových úložišť, úložiště jiných vlastníků

· Institut pověřence - kdo to bude a kde ho najít?

· Nemusíme investovat statisíce, a přesto můžeme data chránit

· Mýty a omyly výkladu MŠMT

Uskutečnila se v pondělí 23. 4. 2018 od 16,00 do 18,00 hod na Základní škole Žatec, nám. 28. října 1019, okres Louny

Přednášky se zúčastnili: 
Základní škola Žatec, nám. 28. října 1019, okres Louny

Mgr. Ing. Silvie Svobodová, Mgr. Kamila Tesařová, Mgr. Jana Šilhavá, Mgr. Jana Hassmanová, Mgr. Gabriela Korbášová, Zuzana Mlčochová, Mgr. Lenka Chrzová, Mgr. Štěpánka Šupejová, Pavel Bejček, Mgr. Petr Burian, Kateřina Kovářová, Mgr. Ladislava Cagášková, Ing. Eva Hajná, Mgr. Eva Majerová, Mgr. Anděla Miklošová, Mgr. Markéta Hartmanová, Mgr. Iva Grafnetrová, Ing. Zdeňka Celbová, Mgr. Eva Svobodová, Andrea Schovancová, Veronika Vaňková

Základní škola Žatec, Dvořákova 24, okres Louny
Mgr. Buchalová Lucie, Mgr. Diepoldová Eva, Mgr. Hrdá Ivana, Mgr. Krejčířová Lucie, Mgr Kudrnáčová Martina, Mgr. Vlková Radka, Mgr. Śebestová Monika, Mgr. Mandová Dita, Mgr. Nosková Ludmila, Mgr. Srpová Lenka, Mgr. Galló Čučvarová Kateřina, Mgr. Derychová Petra, Mgr. Lysuková Radka, Mgr. Dvořáková Lada, Mgr. Vápeníková Martina, Mgr. Stejskalová Miroslava, Holubová Eva, Marková Jana, Riglová Milena 




Základní škola Žatec, Jižní 2777, okres Louny

Mgr. Lada Frýbová, Eva Vávrová

Základní škola Měcholupy, okres Louny

Sylvie Círová, Lenka Barborková, Mgr. Helena Gondeková
ZŠ a MŠ Liběšice

Helena Gondeková
Od května 2018 vstoupí v platnost Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 2016/679 o ochraně osobních údajů, neboli General Data Protection Regulation (GDPR), které se týká všech firem a institucí, které zpracovávají osobní údaje fyzických osob, tedy i škol.
V úvodu semináře lektorka zúčastněné uklidnila, že se nejedná zase o tak zásadní změnu, neboť mnohé požadavky na ochranu osobních dat školy již dávno plní. 
Nejprve blíže identifikovala a rozlišila údaje povinné ze zákona vs. údaje bez zákonného důvodu. V rámci semináře se soustředila na osobní data nejenom dětí a zákonných zástupců, ale také zaměstnanců školy.
Podrobněji se věnovala bilanční analýze, vysvětlila způsoby, jak ji provádět a za jakým účelem. Rozebrala výhody a nevýhody cloudových úložišť a úložišť jiných vlastníků. Objasnila institut pověřence, kdo bude plnit tuto funkci a kde ho najít.
Snažila se přítomné přesvědčit, že rozhodně není potřeba investovat statisíce, a přesto lze data chránit v souladu s nařízením. 

Na závěr přiblížila nejčastější mýty a omyly výkladu MŠMT a poskytla účastníkům semináře několik praktických rad, které by jim mohly při řešení některých konkrétních zejména sporných situací pomoci.
Účastníci projevili o téma a problematiku ochrany osobních dat obrovský zájem. Seminář proběhl ve velmi přátelské a příjemné atmosféře a účastníci jej hodnotili jako velmi podnětný.
Zpracovala: Mgr. Ing. Silvie Svobodová
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