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ZÁPIS
z jednání pracovní skupiny:

Zápis z druhého setkání pracovní skupiny Matematická gramotnost v základním vzdělání a rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků MAP ORP Žatec dne 30. května  2018 v 15:00 v ZŠ Petra Bezruče, Žatec.
Setkání se zúčastnili přihlášení: Martin Leško, Jana Pipalová. Setkání připravili a rovněž se zúčastnili koordinátoři MAS Alexander Olah, Lenka Ryšavá, Sylvie Jarošová (scan presenční listiny v příloze zápisu). 
[bookmark: _GoBack]Předmětem jednání bylo probrání harmonogramu prací a představení navazujícího projektu MAP 2. V následné diskusi byly rozebírány aktivity vztahující se k cílům ve Strategickém rámci. Návrhem byl seminář o metodě Hejného, nejen pro 1. stupeň, ale i pro 2. stupeň, aby ve školách nechyběla návaznost. Zároveň byla navržena možnost zájezdu př. do Techmanie pouze pro učitele tak, aby věděli, co mohou očekávat a mohli poté vhodně nachystat exkurzi pro děti. Dalším návrhem byla možnost  v rámci semináře o bezpečnosti na internetu pro žáky využít youtuberů, neboť snáze zaujmou jejich pozornost.
 
Datum a místo dalšího setkání budou upřesněny.
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