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Zápis z workshopu 
„Sdílení zkušeností z doučování v ZŠ, ICT v MŠ šablony, dotace IROP, AR a QR v IT, Veslování do škol, Plavání 2021“
   Termín: 3. 12. 2021, od 10:00 do 15:00 hodin	      Místo: ZŠ Lipenec
Paní ředitelka Loulová seznámila kolegyně s problémem, který řešila ohledně oddělení školní družiny s krajským úřadem. Dle vyhlášky č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání, novela r. 2019, je stanoveno, že pokud je průměr účastníků na 1 odd. více než 27, tak se může zřídit druhé oddělení. Školy se shodly na tom, že je špatná komunikace s rozpočtářem na KÚ, ale paní ředitelka Zilcherová si velice chválila dobrou komunikaci s právníkem MŠMT, na kterého se školy mohou obracet v případě potřeby.
OSPOD – diskutovalo se o současné situaci na školách, o konkrétních problémech jednotlivých škol, vázne spolupráce mezi školami a OSPOD, zejména v otázce záškoláctví žáků, neexistuje pomoc pro školy – měl by být nastolen jednotný systém v řešení absence žáků na všech školách – školy se v přístupech liší – shodli jsme se na tom, že se jedná o závažný problém. Tuto otázku jsme řešili na minulém setkání, prodiskutovali jsme nové konkrétní případy. Chybí sjednocení přístupu škol – malotřídní školy x velké školy ve městech.
ZŠ Lipenec a ZŠ a MŠ Liběšice využívají pronájmu velkých multifunkčních tiskáren od společnosti Sibatech.
Školní jídelny budou muset od ledna 2022 zvyšovat ceny stravného, kvůli zdražování energií. Řešili jsme otázku, jak správně evidovat dary pro školní jídelnu z potravinové banky. Musí projít skladem – evidencí.
Karty Sodexo – ZŠ a MŠ Liběšice již karty 2x zaměstnancům nabila z prostředků FKSP, ZŠ Lipenec má v procesu pořízení karet. Pokud byly karty nabity v roce 2021, tak musí být částky vyčerpány do konce roku 2022.
Ředitelky prodiskutovaly hospitace, na kterých od září 2021 byly – Vlastivěda, Matematika a Anglický jazyk. Paní ředitelky se domluvily na možnosti vzájemných náslechových hodin pro učitelky anglického jazyka.
Michaela Gondeková a Ivana Zilcherová se zúčastnili semináře Líný učitel – Robert Čapek. Doporučují všem učitelům absolvovat seminář „Zažijte den s líným učitelem“. Cena semináře je sice vysoká, ale stojí za to. (1.900,- Kč)
Plavání žáků ZŠ – ZŠ a MŠ Liběšice ukončili plavecký kurz žáků a dětí MŠ v Postoloprtech – cena 1.700,- Kč/žáka – Bublina, ZŠ Tuchořice ukončilo plaveckou výuku v Lounech – cena 1.250,- Kč na žáka. ZŠ Lipenec bude realizovat plavecký kurz v druhém pololetí v bazénu v Lounech nebo Postoloprtech – poptává cenu. ZŠ Liběšice a ZŠ Tuchořice mají povinnou plaveckou výuku v rámci TV pro všechny žáky 1. - 5. ročníku. ZŠ Lipenec 4. – 5. r. ZŠ Lipenec se zúčastní mikulášské plavecké akce v bazénu v Postoloprtech pod vedením Plavání Bublina.
Doučování – školy se shodly na tom, že doučování žáků řeší v odpoledních hodinách formou DPP s pedagogy školy jako zájmovou aktivitu žáků. Záznamy z doučování jsou zapisovány do záznamového archu zájmového útvaru. Řešilo se jaký je správný postup, pokud ředitel sepisuje DPP sám se sebou – schválení zřizovatele. Dále jsme prodiskutovali, jaké možnosti budeme mít od ledna 2022, pokud MŠMT schválí další částky pro doučování.
ICT – M. Gondeková seznámila kolegyně s aktivitami realizovanými v MŠ na podporu digitální gramotnosti. Představila aplikaci s rozšířenou realitou Animal 3D, ve které ožívají různá zvířata a nabízí další rozšiřující možnosti využití při vzdělávání. V rámci výuky Informatiky u 4. a 5. r. realizují žáci ZŠ Liběšice – Adventní QRdář. Každý den mají pod QR kódem ukrytý nějaký text, úkol, video a další, motto letošního kalendáře je Daruj tomu, kdo to nečeká.
Edubus – 1. 12. 2021 nečekaně navštívili žáci ZŠ Liběšice Edubus, který přijel do Liběšic. Jedná se o pojízdnou polytechnickou laboratoř. Žáci 1. – 2. r. absolvovali program s ozoboty, žáci 3. – 5. r. programovali stavebnici Lego WeDo, odpoledne se uskutečnil seminář pro pedagogy, kam byly také přizvány 2 paní učitelky z Tuchořic a 2 paní učitelky z Lipence. Přímo na setkání malotřídních škol se paní ředitelky zaregistrovaly do programu Edubus. Na jejich internetových stránkách se dá nalézt celá řada inspirace do výuky, např. technologie atd. Objednat se školy mohou přímo na tomto odkaze.
ZŠ Lipenec plánuje: 8. 12. Vodní mikulášský rej v Postoloprtech, projekt Zvyky a tradice Vánoc – 20. 12. vyhodnocení, projekt je zaměřen na seznámení se zvyky během celého prosince, po škole budou rozmístěny různé informační letáky a úkoly k tématu pro žáky, závěrem bude kvíz. Dále škola plánuje Mikulášskou laťku – TV. 18. 2. 2022 plánuje škola Absolventský ples školy. Paní ředitelka zároveň pochválila své paní učitelky, které vyřezaly Betlém před školou, který je velmi krásný.
ZŠ a MŠ Tuchořice plánují: tradiční tvořivou dílnu s rodiči od 16.00 – 18.00 hodin, pravidelně škola realizuje 2x do měsíce. 17. 12. Projekt Karel IV. a 6. 1. 2022 Tříkrálový koncert na zahradě školy.
ZŠ a MŠ Liběšice plánují: 7. 12. – čertovský rej v MŠ dopoledne a odpoledne 7. 12. v 15.00 hodin slavnostní předání hvězdářského dalekohledu o společnosti Orlen Unipetrol, 8. 12. pravidelný kroužek robotiky, který vede Ing. Karel Křenek. Lekce Malé technické univerzity pro ŠD a MŠ od MAS Vladař. 17. 12. Pečení cukroví 1. – 2. r. s maminkou Lenkou Tišlerovou. V novém roce bude škola v rámci hodin TV jezdit do Žatce na kluziště nebo do pronajaté tělocvičny. Zároveň plánujeme spolupráci s DDM v Žatci – projektový den.
Paní ředitelka Zilcherová si chválí spolupráci se ZUŠ Postoloprty – Aleš Musil – zobcové flétny a M. Poděbradská – individuální výuka hry na klavír a kytaru. Doporučuje omalovánky bylinek od ekocentra Chaloupky.
Paní ředitelka Loulová si chválí spolupráci s Florbalem Louny – vedou ve škole kroužek pro žáky.
Paní ředitelka Gondeková si chválí náplň robotického kroužku ve škole, který vede Ing. Karel Křenek pod hlavičkou DDM v Žatci.
Paní ředitelky se shodly na tom, že by se měly společně přihlásit na nějakou zimní nebo letní školu s tematikou Prevence syndromu vyhoření nebo Metodiky nové didaktiky Líného učitele.
Setkání bylo velice přínosné a inspirativní po všech stránkách. Účastnice se domluvily pro další pracovní schůzku v prosinci v ZŠ Lipenec – 14. 1. 2022.
Zapsala: Mgr. Michaela Gondeková, 
Ověřila: Mgr. Ivana Zilcherová, 
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