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ZÁPIS 
	Název akce 
	Pracovní skupina pro  
Rovné příležitosti

	Datum a čas konání 
	12.5.2022 od 15hod

	Místo konání 
	Google meet




Setkání se zúčastnili: Printscreen obrazovky je přílohou tohoto zápisu 

Pan Alexander Olah v úvodu setkání všechny přítomné přivítal a seznámil s programem konání pracovní skupiny, poté předal slovo paní  Mgr. Janě Hassmanové ze ZŠ Žatec, nám. 28. října 1019, která měla připravený příspěvek na téma – „Bezpečná škola“ (Vzpoura úrazům, problematika nikotinových sáčků, zavedení třídnických hodin)
Aktuální dění na 3.ZŠ v Žatci, po půl roce opět přijeli hendikepovaní lektoři z projektu VZP ČR Vzpoura úrazům,  https://www.vzpoura-urazum.cz/,
který je zaměřen na prevenci úrazů a nehod u dětí a mladistvých. Tentokrát se  žákům snažili přiblížit problematiku úrazů, upozornit je na rizikovost určitých životních situací a naučit je, jak lze vhodnými preventivními opatřeními tato rizika omezit na minimum. Z vlastní zkušenosti vědí, jaké je to žít s trvalými následky po úrazu a dokážou děti motivovat k zodpovědné péči o vlastní zdraví a zdraví lidí v jejich okolí. . Paní Hassmanová  tento projekt doporučuje i ostatním školám.
Upozornila na nikotinové sáčky, nebezpečný trend u dětí. Výrobek je alternativou cigaret, který je volně prodejný. Paní Hassmanová poskytla preventivní letáček, ten bude společně rozeslán se zápisem ze setkání.
Sdílela dobrou zkušenost se zavedením třídnických hodin na druhém stupni, kde mají třídní učitelé více prostoru budovat se třídou pravidla třídy, podílí se na zlepšení klimatu ve třídě a mohou tak společně rozebírat problémové situace a jiné. Učitelé si tyto hodiny chválí a je vidět zlepšení mezi žáky ve třídě.
Paní ředitelka sdílela dokument- Metodika a nápadník třídnických hodin, bude rozeslán se zápisem.

SWOT ANALÝZA
- Součástí setkání byla finální úprava aktualizace priorit a dlouhodobých cílů místního akčního plánu vzdělávání.
Shrnutí: dokument bude rozeslán 23. května k poslednímu připomínkování poté bude koncem června předán ke schválení řídícímu výboru.
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[bookmark: _heading=h.nysq0e47qgqs]Pan Olah zmínil datum 2.6.2022 a pozval aktivní členy pracovních skupin na setkání partnerství MAP, které se bude konat na zámku v Krásném Dvoře jako závěrečná konference, pozvánky budou rozeslány.

Setkání pracovní skupiny probíhalo v přátelské atmosféře a bylo hodnoceno jako podnětné.
                                                  
                                                                            Zápis zapsala: Anna Meniecová
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