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ZÁPIS


	Název akce
	PS Čtenářská gramotnost a kulturní povědomí

	Datum a čas konání
	1.2.2022 od 15:00 hod

	Místo konání
	ZŠ Petra Bezruče 2000, Žatec





Setkání se zúčastnili: viz prezenční listina

Program:

1)    Přivítání
2)    Shrnutí a doplnění aktualizace dokumentu MAP
3)    Petra Nová - seznámení s vánočním projektem „Od adventu po Tři krále“
4)    Diskuze, náměty, nápady, sdílení


    Pan Zárybnický přivítal všechny přítomné, seznámil s programem jednání pracovní skupiny a zhodnotil plnění úkolů, které vzešly na posledním setkání a dosavadní plnění aktivit akčního plánu.
     Informoval o vyhotovení tabulky pro zapisování splněných indikátorů a cílů PS. Tabulka bude zpřístupněna členům PS, do které budou moci dopisovat a vést tak evidenci výstupů, dále také bude sloužit jako sdílená databáze do které si budou moci zapisovat kontakty/odkazy na osvědčené nebo i chtěné publikace, pomůcky, semináře, workshopy, lektory, akce na školách aj.

      Tématem jednání skupiny byla aktualizace SWOT analýzy a následná diskuse k tématům:
- databáze lektorů
- účast na knižním veletrhu 
- tandemová výuka
- odborná literatura pro lektory
- čtenářské koutky 
- čtenářské a literární kroužky / čtenářské kluby
- besedy pro členy PS (RT osloví paní Petru Martiškovou, která je členkou PS v Kadani a je spisovatelkou a lektorkou) 
Zazněl návrh pořádat setkání v městské knihovně v Žatci a na setkání pozvat paní Martiškovou. Pan Zárybnický navrhl prodloužit setkávání z dosavadních 60 min na 90 min. Všechny návrhy byly prodiskutovány a následně přijaty. Pro RT tak vznikl úkol domluvit konání PS v prostorách knihovny a domluvit případnou účast paní Martiškové.

    Na dnešním setkání měla v rámci sdílení zkušeností a dobrých praxí paní Petra Nová ze ZŠ školy Petra Bezruče připraveno téma příspěvku o projektu školy „Od Adventu po tři krále“ 
Projektu se účastní žáci druhého stupně napříč předměty občanské nauky, českého, anglického a německého jazyka. Pro každý ročník je připravené téma, které se týká vánočního času, současných i minulých zvyků, tradice historie, či slevení Vánoc v jiných zemí. Žáci pracují ve skupinách, vyhledávají informace v různých zdrojích a následně výsledky své práce prezentují ostatním.

    V rámci diskuse již nebylo třeba nic dalšího řešit. Dnešní setkání probíhalo v přátelsky milé atmosféře a bylo hodnoceno jako podnětné.

Příští setkání se uskuteční v předběžně zvoleném termínu ve středu 29.března 2023.



Zapsala: Anna Meniecová
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