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ZÁPIS

	Název akce
	Seminář – Služby sociální prevence na Žatecku

	Datum a čas konání
	28. 2. 2024/16:00 – 17:00

	Místo konání
	ZŠ Žatec, nám. 28. října 1019



Semináře se zúčastnili: viz prezenční listina, originál je archivován v kanceláři MAS Vladař

Program semináře:

1. Zahájení, úvodní slovo
2. Výměna dobrých zkušeností – Bc. Michaela Lochmanová, DiS – služby sociální prevence na Žatecku
3. [bookmark: _heading=h.a1qdnfwvgeun]Různé, diskuse
Průběh semináře:
[bookmark: _heading=h.27boas4k7v]Ad. 1 Na začátku setkání Mgr. Veronika Kozlerová všechny přítomné přivítala na semináři, který volně navazoval na právě ukončenou pracovní skupinu a představila program lektorky, která se poté ujala slova.
[bookmark: _heading=h.3jw0w5pdqu4m]Ad. 2 Paní Lochmanová představila dva hlavní programy Charity:
COOLNA – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, zaměřené na poskytování prostoru pro volnočasové aktivity a podporu v řešení osobních problémů.
Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi – služba vstupující do domácností s cílem zjištění a řešení problémů v rodinném prostředí.

[bookmark: _heading=h.h8oeykcz9kds][bookmark: _heading=h.ahiht5chaj01][bookmark: _heading=h.595x4hpyet1l]Ad. 3 Diskuse se zaměřila na konkrétní příklady z praxe a možné situace, které Charita Most řeší. Účastníci semináře ocenili informace o činnosti organizace a vyjádřili zájem o další spolupráci.

Účastníci semináře vyjádřili uznání pro práci Charity Most a ocenili možnost seznámit se s konkrétními službami a přístupy k řešení problémů. Diskuse odhalila potřebu širšího povědomí o existenci a službách Charity, aby mohly být tyto zdroje využity co nejvíce lidmi v potřebě.
Závěry a doporučení:
Zvýšit povědomí o službách Charity Most v regionu, aby informace se dostaly ke všem potenciálním zájemcům. Podporovat vytváření a sdílení informací o dobře fungujících programech a službách, které Charita poskytuje. Navázat užší spolupráci mezi školami a Charitou v Mostě, aby bylo možné efektivněji řešit problémy dětí a rodin.

Seminář byl ukončen s poděkováním paní Lochmanové za její informační prezentaci. Významným zjištěním semináře je, že Charita Most představuje klíčového partnera v oblasti sociální práce a podpory dětí a rodin v regionu. Byla vyjádřena připravenost na další spolupráci a využití nabízených služeb pro zlepšení kvality života v regionu. Jako vždy byla zdůrazněna otevřenost pro případné návrhy na témata nebo hosty pro budoucí semináře, což podtrhuje dynamický a interaktivní přístup k organizaci vzdělávacích akcí.


Zapsala: Mgr. Veronika Kozlerová
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