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ZÁPIS

	Název akce
	Autorské čtení - Lenka Samcová
“Nový kamarád”

	Datum a čas konání
(od - do)
	24.4.2024
10:00-11:00

	Místo konání
	ZŠ nám.28.října, Žatec



[bookmark: _heading=h.310kq9g8jyp7]
[bookmark: _heading=h.hmehk2np0z8c]Autorské čtení osobního gamebooku Nový kamarád
[bookmark: _heading=h.qb34bz29r3b7]
[bookmark: _heading=h.2ebhgutdck4c]Na dnešním setkání v rámci literárních akcí navštívila autorka paní Lenka Samcová i  3.třídu prvního stupně základní Žatecké školy nám.28.října.
[bookmark: _heading=h.1dcemuwdwytb]
[bookmark: _heading=h.yajhqbr98qql]Spisovatelka prezentovala interaktivní příběh  své gamebookové knihy s názvem "Nový kamarád".
[bookmark: _heading=h.vrwsbw4zq03]
[bookmark: _heading=h.kqwn5ljx2b4t]Na začátku setkání se autorka představila a představila žákům své dílo. Děti se dozvěděly, co znamená pojem "gamebook" a jak mohou svými názory ovlivnit vývoj příběhu.
[bookmark: _heading=h.vkju7kmtkb9r]
[bookmark: _heading=h.eok95z5z649t]Paní Samcová předem oslovila třídní učitelku, aby získala klíčové informace o žácích, kteří budou hrát hlavní role v knize. Během autorského čtení se děti seznámily s příběhem svých spolužáků, kteří zde hráli klíčové role, a měly možnost rozhodovat o dalším vývoji děje. Knihu žáci nejen poslouchali, ale i sledovali text a ilustrace na plátně.
[bookmark: _heading=h.ff6b7ctp31o9]
[bookmark: _heading=h.npbr6iizdxks]Na konci setkání měli žáci příležitost klást otázky týkající se příběhu i práce spisovatelky a ilustrátora. Paní učitelka obdržela elektronickou verzi knihy k dalšímu využití ve výuce literatury.
[bookmark: _heading=h.8j3rkm97innj]
[bookmark: _heading=h.uhgstpz0hgvh]Všem účastníkům předčítání autorky přineslo zábavu a napětí s možností ovlivnit vývoj příběhu. Paní učitelka ocenila program za přínos při rozvíjení čtenářských dovedností a možnost další práce s příběhem ve školních hodinách.
[bookmark: _heading=h.crph7hsosnd4]
[bookmark: _heading=h.euveswrwtkpw]

[bookmark: _heading=h.ocvtbop6l7ag]Zapsala : Anna Meniecová
[bookmark: _heading=h.ucn3lpp14qdl]Doplnila: Lenka Samcová
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